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lme i prezime:

t. Za prikazani sustav treba odrediti dijagrame unutarnjih sila.

Zadano: AT = -40 K; 0, = L,25 ' L0s 1-lK

E=2.10sMPa
It = 1,5' 108 mma; lz = 0,8 ' lt
A=60mm2

q = 15 kN/m'

/. = 4.0 nr

2. Za zadani popredni presjek (kvadratni presjek 300 mm x 300 mm

s dva kruina otvora promjera 100 mm) treba nacrtatijezgru te
primjenom jezgre odrediti inacrtati dijagrame normalnih
naprezanja zbog djelovanja tlacne sile F = 900 kN u teZi5tu

presjeka (sludaj 1) i u todki A (sluiaj 2).

3. Za zadani sustav potrebno je po teoriji plastidnosti odrediti
dopuiteno optereienje (silu F) ako je granica popuitanja

materijala or = 240 MPa, koeficijent sigurnosti k = 1,6 i moment
M = F.2 m. Odredite ifaktore oblika zadanih popretnih presjeka.

2.0 rr 2.0 nr

Za zadani sustav potrebno je odrediti dopu5teno optereienje
(silu F) iz uvjeta stabilnosti 5tapova 1 i 2.

Zadano: op = 210 MPa

E=2.10sMPa
k=2,4
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